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Τα Χριστούγεννα των αγγέλων
  

Και  να, πλησιάζουν χαρούμενες μέρες. Γιορτές και τα αγγελάκια εκεί στον  ουρανό είναι
χαρούμενα. Τρέχουν από δω κι εκεί για να κάνουν τις  προετοιμασίες τους για τη βραδιά
των Χριστουγέννων. Φτιάχνουν γλυκά και  λίστες φαγητών, άλλα ετοιμάζουν τα πιο
λαμπερά τους φορέματα, άλλα έχουν  αναλάβει το στολισμό τις μεγάλης αίθουσας στο
μεγαλύτερο σύννεφο επάνω,  για να γιορτάσουν και να ψάλουν το ¨ και επί γης ειρήνη εν
ανθρώποις  ευδοκία¨. Η χορωδία δοκιμάζει κι αυτή τις τραγουδιστικές της δυνάμεις  ώστε
το βράδυ των Χριστουγέννων οι ύμνοι από τα Θεία στόματα των αγγέλων  που την
αποτελούν να φτάνει τέλεια ως κάτω στο βασίλειο των ανθρώπων.  Φέτος έχουν νέα μέλη
στη συντροφιά τους. Κάθε χρόνο η παρέα των αγγέλων  μεγαλώνει και τα παλιότερα
αγγελουδάκια αναλαμβάνουν να μάθουν στα νέα,  τις υποχρεώσεις τους αλλά και να τα
κάνουν να αισθανθούν την αγάπη της  νέας οικογένειας.

  

Πριν  λίγες μέρες μάλιστα υποδέχτηκαν ένα καινούριο μέλος. Ο μικρός  σαστισμένος αλλά
και χαρούμενος αγγελάκος προσπαθεί να μπει στην παρέα  ,είναι χαρούμενος που βλέπει
να τον περιβάλουν τα υπόλοιπα αγγελάκια με  τόση αγάπη σαν να τον περίμεναν από
χρόνια ,σαν εκεί να άνηκε από όταν  γεννήθηκε. Αλλά ανησυχεί λίγο για τη μαμά που άφησε
πίσω ,ώσπου εκείνη  να συνηθίσει στην απουσία του. Ο καινούριος άγγελος δεν έχει πολλά
να  διηγηθεί στην νέα του οικογένεια αλλά τα αδερφάκια του άγγελοι πια,  έχουν να του
μάθουν πολλά. Θα τον ξεναγήσουν στα ονειρεμένα δικά τους  μέρη ,θα του μάθουν πώς να
περπατά πάνω στα σύννεφα, θα παίξουν τα δικά  τους παιχνίδια μαζί του. Αλλά και θα τον
διδάξουν οι μεγαλύτεροι άγγελοι  και θα τον προετοιμάσουν να παρουσιαστεί μπροστά στον
παππούλη τους  αγαπημένο Θεούλη. Τότε εκείνος θα γελάσει μαζί του και θα απλώσει το 
χέρι του πάνω στο κεφαλάκι του και ίσως να του μαρτυρήσει γιατί τον  διάλεξε να τον κάνει
άγγελο και να τον έχει κοντά του. Ένα μυστικό που  κανείς στον κόσμο των ανθρώπων δεν
μπόρεσε να μάθει όσο κι αν αυτοί  αναρωτιούνται κάθε φορά που ένα παιδί επιλέγεται να
γίνει ένα αγγελάκι.
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Και  τώρα ο μικρός κάνει τις πρώτες του γνωριμίες περισσότερο με αυτούς που  έκαναν το
ίδιο ταξίδι με κείνον τον ίδιο καιρό, τους νέους σαν κι αυτόν  σαν όταν τα παιδιά πηγαίνουν
στο σχολείο πρώτη φορά και με φόβο αλλά και  χαρά κοιτούν και διερευνούν τα πάντα. Και
αφηγούνται ο καθένας την δική  του ιστορία αλλά ...

  

-Ε  εσείς οι καινούριοι για ελάτε εδώ. Φωνάζει ένας άγγελος ο οποίος έχει  ανέβει σε μια
συννεφένια σκάλα και προσπαθεί να πιάσει ένα κουτί από ένα  ράφι από τι άλλο; Σύννεφα!

  

Για προσέξτε τη σκάλα μην πέσει γιατί τα σύννεφα που είναι φτιαγμένη σαν να διαλύονται
...κι εσύ νεαρέ ...

  

-Εγώ; Λέει ο καινούριος.

  

-Για πιάσε εδώ το κουτί με τα χριστουγεννιάτικα στολίδια και θα με βοηθήσεις να
στολίσουμε;

  

-Ναι αλλά εγώ δεν ξέρω, λέει ο μικρός

  

-Τι δεν ξέρεις; Δεν έχεις στολίσει εσύ εκεί κάτω στους ανθρώπους που ήσουν;

  

-Εγώ ...όχι ...είπε ο μικρός στενοχωρημένα.

  

-Κατάλαβα  ,του απάντησε ο μεγάλος. Μην στενοχωριέσαι μικρέ , θα μάθεις και θα  δεις και
θα χαρείς εδώ με μας όλα όσα δεν μπόρεσες εκεί κάτω.

  

Μετά  τα δυο αγγελούδια άρχισαν να στολίζουν τα σύννεφα με κάθε είδους και  χρώμα φως
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αστεράκια και γιρλάντες σε χρυσό και ασημί και ο μικρός που  δεν είχε νοιώσει ως τότε
αυτή τη χαρά είχε ένα πλατύ χαμόγελο στο ωραίο  στοματάκι του.

  

Την άλλη μέρα τον φώναξαν να γίνει μέλος στη χορωδία.

  

-Μα εγώ δεν ξέρω ...δεν έχω μιλήσει ...

  

-Μη στενοχωριέσαι μικρέ, τώρα έχεις όλα όσα δεν μπόρεσες να έχεις ως τώρα.

  

Κι εκείνος δειλά στην αρχή ,άρχισε να τραγουδά ύμνους που δεν είχε μάθει ποτέ ως τότε
αλλά τους γνώριζε τόσο καλά ...

  

Εσύ  έχεις Θεία φωνή του είπε ο άγγελος που διηύθυνε τη χορωδία. Θα σε  κάνουμε πρώτο
τραγουδιστή. Ξέρεις πόση δουλειά θα έχεις όλο το χρόνο;

  

Ο μικρός χαμογέλασε. Ήταν ευχαριστημένος.

  

Αργότερα  και όταν οι ετοιμασίες ήταν στο τέλος τους και τις λεπτομέρειες  ανέλαβαν οι
μεγαλύτεροι των αγγέλων, ένας από αυτούς τράβηξε το νεαρό  άγγελο κοντά του και του
είπε:

  

Ξέρεις  μικρέ ότι εκτός από όλα τα ωραία που συμβαίνουν εδώ ανάμεσά μας, γιατί  έχουμε
αγάπη για τον καθένα μας, για το Θεό μας και για τους ...;να εκεί  για τους ανθρώπους που
ότι κι αν κάνουν εμείς δεν τους κρατάμε κακία  και είμαστε κοντά τους στο προσκεφάλι
τους να τους προστατεύουμε. Έτσι  κι εσύ θα αναλάβεις έναν άνθρωπο ας είναι δικό σου για
να τον έχεις υπό  την σκέπη σου να τον προστατεύεις και καμιά φορά μπορεί να τον
συναντάς  όταν εκείνος θα ονειρεύεται.
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Του  μικρού αγγέλου αυτό του άρεσε πολύ, χαμογέλασε πλατειά και η αγγελική  του ψυχή
γέμισε χαρά, ευφροσύνη, αγαλλίαση, γαλήνη, ευχαρίστηση και  ευτυχία που τόσο πολύ τη
δικαιούταν όταν ζούσε στους ανθρώπους αλλά ήταν  να τη βρει κοντά στους αγγέλους ...

  

-Ε  εσείς που αναλάβατε το στολισμό ,κάτι ξεχάσατε, φώναξε ένας όμορφος  ξανθός μικρός
άγγελος. Αυτός είχε κάμποσο διάστημα εκεί και καθώς  σκάλιζε την κούτα των στολιδιών
βρήκε ένα τεράστιο αστέρι.

  

Το σήκωσε στα χεράκια του ήταν πανέμορφο!

  

Ωωωωω  είπαν οι άλλοι το πιο ανεκτίμητο απ' τα στολίδια. Πρόσεξε μικρέ μην σου  πέσει.
Έχει μεγάλη συναισθηματική αξία. Αυτό είναι το ίδιο που στόλισε  φέγγοντας τον ουρανό
όταν ο υιός του Θεού κατέβηκε στη γη ως ένα μικρό  μωράκι.

  

Ας  το τοποθετήσουμε στο πιο ψηλό σημείο ,κι όταν το βράδυ της Θείας  γέννησης φτάσει ,
το φωτεινότερο άστρο του κόσμου θα λάμψει μέχρι τις  καρδιές των ανθρώπων.

  

Εκεί, στο ίδιο σημείο όπου πριν λίγες μέρες ένα άλλο αστεράκι έπεφτε για να οδηγήσει μια
ψυχούλα άνωθεν ...!

  

Καλά Χριστούγεννα απ' τη χώρα των αγγέλων
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